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おいらせ町議会 令和６年第１回定例会記録 

おいらせ町議会   令和６年第１回定例会記録 

招 集 年 月 日 令和６年３月１５日（金） 

招 集 の 場 所 おいらせ町役場本庁舎議場 

開 会 令和６年３月１５日 午前１１時００分 議長宣告 

閉 会 令和６年３月１５日 午前１１時１４分 議長宣告 

応 招 議 員 

 

議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 

１番 小 向 幸 祐 ２番 大 浦 陽 子 

３番 小笠原 伸 也 ４番 沢 尾 宏 之 

５番 柏 﨑   勉 ６番 佐々木   勝 

７番 澤 上   訓 ８番 木 村 忠 一 

９番 田 中 正 一 １０番 日野口 和 子 

１１番 平 野 敏 彦 １２番 楢 山   忠 

１３番 川 口 弘 治 １４番 西 館 芳 信 

１５番 吉 村 敏 文 １６番 松 林 義 光 

不 応 招 議 員 なし 

出 席 議 員 １３名 

欠 席 議 員 
２番  大 浦 陽 子 ５番  柏 﨑   勉 

１４番  西 館 芳 信   

地方自治法第

121条の規定

により説明の

ため出席した

者の職氏名 

職     名 氏   名 職     名 氏   名 

町 長 成 田   隆 副 町 長 小 向 仁 生 

総 務 課 長 成 田 光 寿 政 策 推 進 課 長 柏 崎 勝 徳 

財 政 管 財 課 長 岡 本 啓 一 まちづくり防災課長 田 中 淳 也 

税 務 課 長 久保田 優 治 町 民 課 長 松 山 公 士 

保 健 こ ど も 課 長 鈴 木 政 康 介 護 福 祉 課 長 澤 頭 則 光 

農 林 水 産 課 長 補 佐 木 村   誠 商 工 観 光 課 長 柏 崎 和 紀 

地 域 整 備 課 長 桒 嶋 泰 幸 会 計 管 理 者 小 向 正 志 

病 院 事 務 長 田 中 貴 重 教 育 委 員 会 教 育 長 松 林 義 一 

学 務 課 長 福 田 輝 雄 社会教育・体育課長 三 村 俊 介 

選挙管理委員会委員長 田 中 直 喜 選挙管理委員会事務局長 成 田 光 寿 

農 業 委 員 会 会 長 松 林 勝 智 農業委員会事務局次長 川 口 嘉 大 

監 査 委 員 柏 崎 堅 一 監 査 委 員 事 務 局 長 佐々木 拓 仁 

  



【青森県上北郡おいらせ町議会】 

－２－ 

本会議に職務
のため出席し
た者の職氏名 

事 務 局 長 佐々木 拓 仁 事 務 局 次 長 木 村 英 樹 

事 務 局 主 幹 原 本 愁 子   

町 長 提 出 

議 案 の 題 目 

１ 議案第 １号 おいらせ町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求め

ることについて 

２ 議案第 ２号 おいらせ町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求め

ることについて 

３ 議案第 ３号 おいらせ町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求め

ることについて 

４ 議案第 ４号 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律の一部

を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定

について 

５ 議案第 ５号 指定居宅サービス等の事業の人員、設備及び運営に関する基準等

の一部を改正する省令の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

の制定について 

６ 議案第 ６号 おいらせ町執行機関の附属機関の設置等に関する条例の一部を改

正する条例について 

７ 議案第 ７号 おいらせ町個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例

の一部を改正する条例について 

８ 議案第 ８号 おいらせ町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特

定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例について 

９ 議案第 ９号 おいらせ町介護保険条例の一部を改正する条例について 

10 議案第１０号 おいらせ町下水道事業受益者分担金に関する条例の一部を改正す

る条例について 

11 議案第１１号 損害賠償の額の決定及び和解について 

12 議案第１２号 町道の路線廃止について 

13 議案第１３号 町道の路線認定について 

14 議案第１４号 令和５年度おいらせ町一般会計補正予算（第７号）について 

15 議案第１５号 令和５年度おいらせ町国民健康保険特別会計補正予算（第４号）

について 

16 議案第１６号 令和５年度おいらせ町奨学資金貸付事業特別会計補正予算（第２

号）について 

17 議案第１７号 令和５年度おいらせ町農業集落排水事業特別会計補正予算（第３

号）について 

18 議案第１８号 令和５年度おいらせ町介護保険特別会計補正予算（第４号）につ

いて 

19 議案第１９号 令和５年度おいらせ町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

について 

20 議案第２０号 令和５年度おいらせ町病院事業会計補正予算（第４号）について 

21 議案第２１号 令和６年度おいらせ町一般会計予算について 

22 議案第２２号 令和６年度おいらせ町国民健康保険特別会計予算について 

23 議案第２３号 令和６年度おいらせ町奨学資金貸付事業特別会計予算について 
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町 長 提 出 

議 案 の 題 目 

24 議案第２４号 令和６年度おいらせ町介護保険特別会計予算について 

25 議案第２５号 令和６年度おいらせ町後期高齢者医療特別会計予算について 

26 議案第２６号 令和６年度おいらせ町病院事業会計予算について 

27 議案第２７号 令和６年度おいらせ町下水道事業会計予算について 

28 議案第２８号 防災行政無線親局等更新工事請負契約の締結について 

 

 

 

 

 

議 員 提 出 

議 案 の 題 目 

１ 発委第 １号 おいらせ町長の専決処分できる軽易な事項の指定についての一

部を改正することについて 

 

 

 

 

 

開 議 午前１１時００分 

議 事 日 程 議長は、本日の議事日程を次のとおり報告した。（別添付） 

会 議 録 署 名 

議 員 の 指 名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

１３番   川口   弘治 議員 

 

 1 番   小向   幸祐 議員 

 

議  案  の  経  過 

日 程 発 言 者 発 言 者 の 要 旨 

  

事務局長 

（佐々木拓仁君） 

 

 修礼を行いますので、ご起立願います。 

 礼。ご着席ください。 

 

会議成立 

開会宣言 

松林議長  ただいまの出席議員数は１３人です。 

定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

 

  （開会時刻 午前１１時００分） 
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欠席報告 松林議長  なお、２番、大浦陽子議員、５番、柏﨑勉議員、１４番、西館芳信

議員は欠席であります。 

 また、西舘道幸農林水産課長が欠席のため、木村誠課長補佐及び

川口嘉大農業委員会事務局次長が代理出席するとの申し出がありま

したので、ご報告いたします。 

 

議事日程報告 松林議長  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

 松林議長  日程第１、議案第２１号、令和６年度おいらせ町一般会計予算に

ついてから、日程第７、議案第２７号、令和６年度おいらせ町下水道

事業会計予算についてまで、以上７議案を一括議題といたします。 

お諮りします。 

議案第２１号から議案第２７号に対する委員長報告は、会議規則

第４１条第３項の規定によって省略することにご異議ありません

か。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 異議なしと認めます。 

したがって、委員長報告は、省略することに決定しました。 

これより、議案第２１号から議案第２７号までの７議案について、

一括して質疑を行います。質疑、ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 

 

なしと認め、質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論、ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これより、議案第２１号から議案第２７号までの７議案を一括し

て採決します。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決することに、ご異議ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 
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 松林議長 異議なしと認めます。 

よって、議案第２１号から議案第２７号までは、原案のとおり可

決されました。 

 

 松林議長 日程第８、発委第１号、おいらせ町長の専決処分できる軽易な事

項の指定についての一部を改正することについてを議題とします。 

お諮りします。 

発委第１号については、会議規則第３９条第２項の規定により、

提出者の説明は省略したいと思います。ご異議ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 異議なしと認めます。 

したがって、発委第１号は、説明を省略することに決定しました。 

これから、質疑を行います。質疑、ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 

 

なしと認め、質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論、ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これから、発委第１号について採決をいたします。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決することに、ご異議ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 異議なしと認めます。 

よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

委員会の閉会

中の継続調査

の申し出 

松林議長 日程第９、委員会の閉会中の継続調査の申し出についてを議題と

いたします。 

議会運営委員長から所掌事務の調査について、会議規則第７５条

の規定によって、お手元に配付しました申出書のとおり、閉会中の

継続調査の申し出がありました。 

お諮りします。 
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議会運営委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とする

ことにご異議ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 異議なしと認めます。 

したがいまして、議会運営委員長からの申し出のとおり、閉会中

の継続調査とすることに決定いたしました。 

 

議案の上程 松林議長 日程第１０、議案の上程について。 

３月１２日に提出された議案第２８号を上程いたします。 

町長から提案理由の説明を求めます。 

町長、演壇にてお願いします。 

 

提案理由の説

明 

町長 

（成田 隆君） 

 議員各位には、本定例会に追加提案いただくことに当たり、ご理

解とご協力を賜りまして、厚くお礼申し上げます。 

それでは、本定例会に追加提案いたしました議案の提案理由をご

説明申し上げます。 

議案第２８号、防災行政無線親局等更新工事請負契約の締結につ

いて、ご説明申し上げます。 

本案は、防災行政無線の親局等を更新するため、去る３月５日に、

株式会社パル電装技研ほか１１者により指名競争入札を執行したと

ころ、８，７４５万円で株式会社パル電装技研が落札者として決定

しましたので、この契約を締結するため、地方自治法第９６条第１

項第５号及びおいらせ町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得

又は処分に関する条例第２条の規定により提案するものでありま

す。 

 以上、追加提案いたしました議案につきましては、提案理由を申

し上げましたが、詳細につきましては、審議の過程におきまして、本

職を初め担当課長に説明させますので、何とぞ慎重に審議の上、ご

議決いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

 松林議長 以上で、町長の提案理由の説明が終わりました。 

 

 松林議長 日程第１１、議案第２８号、おいらせ町防災行政無線親局等更新

工事請負契約の締結についてを議題といたします。 
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当局の説明を求めます。 

まちづくり防災課長。 

 

当局の説明 まちづくり防災

課長 

（田中淳也君） 

それでは、議案第２８号について、ご説明申し上げます。追加議案

書５ページ、６ページ、入札結果は８ページになります。 

本案は、防災行政無線の親局等を更新するため、去る３月５日に、

株式会社パル電装技研ほか１１者により指名競争入札を執行したと

ころ、８，７４５万円で株式会社パル電装技研が落札者と決定しま

したので、この契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第

５号及びおいらせ町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は

処分に関する条例第２条の規定により提案するものであります。 

今回更新する防災行政無線は、平成２１年度に整備したもので、

メーカーによる機器部品の保有期間が令和５年３月３１日で満了

し、故障や不具合が発生した場合に修繕対応ができないことが想定

されるため、当該機器を更新し、適切な管理と安定した運用を図る

ものです。 

なお、工事期間は令和６年１２月１０日までとしております。 

以上で説明を終わります。 

 

 松林議長 説明が終わりました。 

これから質疑を受けます。質疑、ございませんか。 

１３番。 

 

質疑 １３番 

（川口弘治君） 

ページ、８ページの入札一覧表の中で、３者が辞退しております。

この辞退理由をお知らせください。 

 

 松林議長 財政管財課長。 

 

答弁 財政管財課長 

（岡本啓一君） 

お答えします。 

３者のうち、日本無線につきましては、詳細は不明ですが、都合に

より辞退したいとのことでした。次に、佐々木電機につきましては、

実績はあるんですけども、当町の示した仕様に取引先のメーカーが

対応できないということでありました。扶桑電通につきましては、

選任の技術者を配置できないということで、辞退の申し出がありま

した。 
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以上です。 

 

 松林議長 いいですか。ほかにございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 なしと認め、本案に対する質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 

 

討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これから議案第２８号についてを採決をいたします。 

本案は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 松林議長 異議なしと認めます。 

 よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

日程終了の告

知 

松林議長 以上で本定例会の会議に付された事件は、すべて議了いたしまし

た。 

ここで町長から発言したい旨の申し出がありましたので、これを

許します。 

町長、演壇にてお願いします。 

 

 町長 

（成田 隆君） 

閉会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

令和６年第１回おいらせ町議会定例会におきまして、議員各位に

は、年度末の大変ご多用中のところ参集いただき、また、提案いたし

ました令和６年度当初予算を初め、全ての議案につきまして議決賜

りまして、厚くお礼申し上げます。 

議案審議の過程でいただきましたご意見・ご提言を十分に踏まえ、

今後の町政運営に努めてまいりたいと思っております。 

さて、今期は降雪が少なかったものの、先日の春の訪れを告げる

重い雪、いわゆるやませ雪が降りました。ここ数年になく、量が多か

ったこともありまして、畑作物等の農作業が始められないという声

も聞かれ、心配しているところではありますが、最近は春の日差し

も感じられる日も多くなり、早い雪解けが待たれるところでありま
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す。 

春の訪れとともに、来月から新年度に入るわけですけれども、所

信表明でも申し上げましたように、町政のかじ取り役としての任期

が折り返しを迎えることから、今後、なお一層、町民の幸せと町発展

のため、全力で行政運営に取り組んでまいります。 

議員の皆様におかれましては、引き続きのご理解・ご協力をお願

い申し上げますとともに、ますますのご活躍を心からご祈念申し上

げまして、閉会に当たっての挨拶といたします。ありがとうござい

ました。 

 

閉会宣告 松林議長 会議は全て終了いたしました。 

これで、会議を閉じます。 

 これをもちまして、令和６年第１回おいらせ町議会定例会を閉会

いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

 

  （閉会時刻 午前１１時１４分） 

 

 事務局長 

（佐々木拓仁君） 

 修礼を行いますので、ご起立願います。 

 礼。 
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